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N-VA� : Nieuw-Vlaamse Alliantie
VB� : Vlaams Belang
MR� : Mouvement Réformateur
PS� : Parti Socialiste
PVDA-PTB� : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Les Engagés� : Les Engagés
Vooruit� : Vooruit
cd&v� : Christen-Democratisch en Vlaams
Ecolo-Groen� : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
Open Vld� : Open Vlaamse liberalen en democraten
DéFI� : Démocrate Fédéraliste Indépendant
ONAFH/INDÉP� : Onafhankelijk-Indépendant

Afkorting bij de nummering van de publicaties: Abréviations dans la numérotation des publications:

DOC 56 0000/000
Parlementair document van de 56e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

DOC 56 0000/000
Document de la 56e législature, suivi du numéro de 
base et numéro de suivi

QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden QRVA Questions et Réponses écrites
CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral
CRABV Beknopt Verslag CRABV Compte Rendu Analytique

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaalde beknopt verslag van de 
toespraken (met de bijlagen)

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte 
rendu intégral et, à droite, le compte rendu analytique 
traduit des interventions (avec les annexes)

PLEN Plenum PLEN Séance plénière
COM Commissievergadering COM Réunion de commission

MOT Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig papier) MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations 
(papier beige)

Samenstelling van de commissie op de datum van indiening van het verslag/
Composition de la commission à la date de dépôt du rapport

Voorzitter/Président: Els Van Hoof
A. — Vaste leden / Titulaires: B. — Plaatsvervangers / Suppléants:
N-VA Katrijn van Riet, Kathleen Depoorter, Darya Safai Eva Demesmaeker, Michael Freilich, Koen Metsu, Wim Van der Donckt
VB Britt Huybrechts, Ellen Samyn Annick Ponthier, Werner Somers, Wouter Vermeersch
MR Michel De Maegd, Charlotte Deborsu Daniel Bacquelaine, Hervé Cornillie, Mathieu Michel
PS Christophe Lacroix, Lydia Mutyebele Ngoi Hugues Bayet, Philippe Courard, Ludivine Dedonder
PVDA-PTB Nabil Boukili, Ayse Yigit Natalie Eggermont, Peter Mertens, Robin Tonniau
Les Engagés Pierre Kompany, Benoît Lutgen Luc Frank, Stéphane Lasseaux, Carmen Ramlot
Vooruit Annick Lambrecht Fatima Lamarti, Oskar Seuntjens
cd&v Els Van Hoof Leentje Grillaert, Sammy Mahdi
Ecolo-Groen Rajae Maouane Staf Aerts, Tinne Van der Straeten
Open Vld Alexander De Croo Paul Van Tigchelt, Kjell Vander Elst
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Lors de sa réunion du 2 septembre 2025, la commission 
des Relations extérieures a organisé un échange de vues 
avec des représentants d’organisations actives à Gaza:

— Mme Kristel Eerdekens, directrice générale adjointe 
Médecins Sans Frontières;

— Mme Anna Halford, coordinatrice des opérations 
d’urgence à Gaza Médecins Sans Frontières;

— M. Brice de le Vingne, coordinateur du département 
des Urgences Médecins Sans Frontières;

— M. Raschad Al-Khafaji, Directeur du Bureau de 
liaison de l’Organisation des Nations Unies pour l’ali-
mentation et l’agriculture (FAO) auprès de l’Union euro-
péenne et de la Belgique;

— M. Rami Massad, coordinateur du programme social 
pour le Popular Art Center (Organisation partenaire de 
Solsoc en Palestine – active à Gaza et en Cisjordanie);

— M. Federico Didonè, chargé de Partenariat Maroc 
& Palestine pour l’ONG Solsoc;

— Mme Aurore Schreiber, chargée de recherche et 
plaidoyer pour l’ONG Solsoc;

— M. Ubai Aboudi, directeur du Bisan Center for 
Research and Development à Ramallah.

Le compte rendu numérique (art. 32 Rgt. juncto 
art. 178bis Rgt.) de cet échange de vues peut être 
consulté sur le site web de la Chambre:

https://media​.lachambre​.be​/meeting​/56​-018.632​​-U0918

De commissie voor Buitenlandse Betrekkingen heeft 
tijdens haar vergadering van 2 september 2025 een ge-
dachtewisseling georganiseerd met vertegenwoordigers 
van organisaties actief in Gaza:

— mevrouw Kristel Eerdekens, adjunct-algemeen 
directeur Artsen Zonder Grenzen;

— mevrouw Anna Halford, emergency coordinator in 
Gaza Artsen Zonder Grenzen;

— de heer Brice de le Vingne, head of Emergency 
Unit Artsen Zonder Grenzen;

— de heer Raschad Al-Khafaji, directeur van het ver-
bindingsbureau van de Voedsel- en Landbouworganisatie 
van de Verenigde Naties (FAO) bij de Europese Unie 
en België;

— de heer Rami Massad, coördinator van het sociale 
programma voor het Popular Art Center (partnerorgani-
satie van Solsoc in Palestina – actief in Gaza en op de 
Westelijke Jordaanoever);

— de heer Federico Didonè, verantwoordelijke voor 
het partnerschap tussen Marokko en Palestina voor de 
ngo Solsoc;

— mevrouw Aurore Schreiber, verantwoordelijke voor 
onderzoek en belangenbehartiging voor de ngo Solsoc;

— de heer Ubai Aboudi, directeur van het Bisan Center 
for Research and Development in Ramallah.

Het digitaal verslag (art. 32 Rgt. juncto art. 178bis Rgt.) 
van deze gedachtewisseling kan worden geraadpleegd 
op de website van de Kamer:

https://media​.dekamer​.be​/meeting​/56​-018.632​​-U0918
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